OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS POSITIVOS Y NEGATIVOS
Instrucciones:

Analiza el ejercicio y determina cual operacion es.
Observa bien los signos.
Para romper los paréntesis debes aplicar la ley de signos.

. El resultado tendra el signo del numero mayor.

LANE. i B

En el primer cuadro realice la operacion y en el segundo cuadro ubique el resultado.

a) (-6+9)-13=

b) 18-(5+12)=

c) (12-10)+(18-14)=

d) -16-(-12-6)+2=

e) -120+(-40-10+1)=

f) (-20-30) +40+(-30-1)=

g) (2-3-45)+(-10-5)=

h) (9-91)+18+8=

i) (14-5)+8-(-3+1)=

j) Si Emily esta en un subterraneo a -8 metros y baja

diez metros mas, éa cuantos metros bajo tierra

esta ahora?



